

СОВЕТСКАЯ УКРАИНА

К И Е В

4

28 МАЯ 39 3

Встреча МХАТ

с горняками

396

СТАЛИНО, 27. (Наш корр.). 800-й спектакль «Вишневый сад», поставленный 26 мая коллективом МХАТ в Сталино, прошел, как и все предыдущие постановки, с необычайным успехом. Зрители тепло приветствовали народную артистку СССР О. Л. Книппер-Чехову. Присутствовавшая на спектакле вместе со своей бригадой знатная трактористка Надя Ангелина преподнесла Книппер-Чеховой букет цветов.

Вчера состоялась дружеская встреча мхатовцев с представителями общественных организаций, стахановцами предприятий. Парторг шахты «Кочегарка», депутат Верховного Совета УССР т. Степаненко от имени горняков Донбасса преподнес Книппер-Чеховой макет угольной шахты.

Сегодня группа артистов посетила шахту имени Паладинцев.